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Niniejszym oświadczam, że wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych tj. danych: imię, nazwisko, oraz adres e-mail, przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Cieszyńska Kraina”, ul. Mickiewicza 9, 43-430 Skoczów, adres e-mail: biuro@cieszynskakraina.pl, w celu przeprowadzenia zgłoszenia na szkolenie dla Stowarzyszenia LGD „Cieszyńska Kraina”.

Zgoda jest dobrowolna i w każdym czasie może zostać wycofana poprzez przesłanie stosownego wniosku na jeden z adresów podanych wyżej, przy czym cofnięcie zgody pozostanie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania danych do tego momentu.

Załącznikiem do niniejszego oświadczenia jest formularz informacyjny przekazany przez Stowarzyszenie.

Formularz informacyjny dotyczący przetwarzania danych osobowych
(dane pozyskiwane pośrednio od innej osoby, niż ta której dane dotyczą)

Pozyskaliśmy Twoje dane osobowe, które zamierzamy przetwarzać w celu i na warunkach opisanych niżej. Dlatego, zgodnie z przepisami prawa mamy obowiązek poinformować Cię o najważniejszych kwestiach dotyczących tego, dlaczego potrzebujemy Twoich danych osobowych, co z nimi robimy i jakie są Twoje uprawnienia. 

1. Administrator.

Administratorem Twoich danych osobowych jest Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Cieszyńska Kraina”, ul. Mickiewicza 9, 43-430 Skoczów. Możesz się z nami skontaktować dzwoniąc pod nr tel.: 33 487 49 42 lub pisząc na adres: biuro@cieszynskakraina.pl

2. Kategorie danych osobowych i sposób ich pozyskania 
Znajdujemy się w posiadaniu następujących kategorii Twoich danych: imię, nazwisko, oraz adres e-mail.
3. Podstawa prawna i cel przetwarzania
Podstawą przetwarzania Twoich danych osobowych, które nam podałeś, jest Twoja zgoda
(art. 6 ust 1 lit.a RODO
). 

Twoje dane osobowe będziemy przetwarzali w celu przeprowadzenia szkolenia.
Kategoria odbiorców. 

W celu realizacji naszym zadań możemy przekazywać Twoje dane osobowe do podmiotów, które z nami współpracują – Urząd Marszałkowski województwa śląskiego oraz inne organy kontrolne. 

4. Okres przechowywania danych 

Będziemy przechowywać Twoje dane do 31.12.2034 r.

5. Twoje uprawnienia. 

Masz prawo do żądania dostępu do Twoich danych osobowych, które przetwarzamy, do żądania ich sprostowania, uzupełnienia, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania. Przysługuje Ci prawo do przenoszenia tych danych – bardziej szczegółowo kwestie Twoich uprawnień regulują przepisy RODO.

Masz również prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeżeli Twoim zdaniem nieprawidłowo przetwarzamy Twoje dane osobowe, możesz również dochodzić swoich praw na drodze sądowej.

Jeżeli masz dodatkowe pytania dotyczące tego w jaki sposób przetwarzamy Twoje dane i tego, jak je chronimy, możesz nas zawsze o to zapytać (adres wskazaliśmy wyżej).

� Tj. rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady  (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).






